
У селах Чкаловської громади
встановили водонапірні башти

Автор:

У селах Чкаловської громади встановили

водонапірні башти

Фото:Чкаловська СВА

В Іванівському старостинському окрузі Чкаловської громади

Харківської області встановили дві нові водонапірні башти. В одному

селі роботи з підключення тривають, а в іншому – башта вже працює.

Як розповів кореспондентці медіа «Слобідський край» староста



Іванівського старостинського округу Сергій Солодухін, наразі у двох селах

встановлено нові водонапірні башти. Спочатку башту в селі Михайлівка

ремонтували та намагалися привести до ладу, а тепер встановили нову.

– У селі Михайлівка в нас тривають роботи, башта встановлена, але ще не

запустили її. Там живе 70 людей, тож башта підлаштована на відповідну

потужність. Стару башту використовувати вже не будемо, адже вона в

дуже поганому стані, – зазначив Сергій Солодухін. 

Тож наразі у селі тривають роботи – будівельники прокладатимуть трубу,

яка з’єднає водогони, а також установлюють автоматику для вежі, аби

регулювати подачу води.

– Ми постійно працюємо з різними організаціями та фондами, адже не

все, на жаль, можна вирішити коштом громади. Тож встановлення

водонапірної башти відбувається завдяки допомозі благодійників, –

зауважив начальник Чкаловської СВА Сергій Котенко.

Утім, у забезпеченні водою населення беруть участь і співробітники КП

«Чкаловське ЖКЕУ-2013», які виконували підготовчі роботи на

майданчику, де розташовується башта, та допомагали в установленні

конструкції. Вежа забезпечуватиме безперебійне водопостачання всіх

жителів села.

Проблема з водонапірною баштою була і в селі Іванівка. Під час окупації

та обстрілів тут сильно постраждали водогони мережі. Місцевим почало

бракувати води.

– Водонапірна башта в Іванівці була одна суцільна іржава бляшанка, де

латання дірок перетворилися на такий собі квест. Тому було прийнято

рішення про заміну старої вежі на нову. Наразі вона вже встановлена та

працює, – розповів Сергій Солодухін. 
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